                             На днях администрация сельского поселения Ермекеевский сельсовет в очередной раз провела, ставшим традиционным, чествование золотых юбиляров, отмечающих в 2019 году 50- летие совместной жизни. В этот раз юбилярами были :

1. Сайфуллины  Рашит Хабибуллович  и  Райфа Сафиевна 
2. Габдракиповы  Накип Мугинович и Зайтуна Халяфовна  
3. Шайдуллины  Рим Шамсутдинович и Алсу Гумеровна 
4. Ханбековы  Хейдар Харисович  и Миннезухра Миннебаевна 

     Дожить до свадьбы золотой-  выпадает только избранным и великое Провидение не зря выбрало на эту роль виновников  торжества, наших юбиляров. Своей семейной жизнью,  повседневной работой они поистине заслужили эту награду.  

     Ведущая мероприяти Гайфуллина Л.К. рассказала о том, как складывалась трудовая деятельность  юбиляров, историю создания семьи , каких замечательных детей они вырастили , как всю жизнь трудились на родной земле.  Жизнь прожита не зря. 

Не зря пролетели годы. Позади много ярких, памятных дней. В золотую мудрость вызрел  жизненный опыт. В их жизни были  и трудности, и испытания. Но они всегда были вместе, горе и праздник , радость делили пополам, сумели сохранить дружную и крепкую семью. 

 50 лет назад загорелся огонь в домашнем очаге наших юбиляров. И горит все эти годы даря тепло и спокойную уверенность в нерушимости семьи детям, внукам, правнукам и всем кто с ними соприкасается. 

   Далее  заведующая ЗАГСом Сирбаева Гузель Раисовна проведа торжественную регистрацию золотого брака, после которой юбиляры расписались в юбилейной актовой записи. 

     Присутствующих поздравили  глава сельского поселения Ермекеевский сельсовет  Тимиров Н.Н. и председатель Совета ветеранов Ермекеевского района Галимов Ш.Х , которые вручили юбилярам приветственные поздравления и подарки Главы Республики Башкортостан.
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