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БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫның                                                             совет 

             ЙƏРМƏКƏЙ РАЙОНЫ                                                                    сельского  ПОСЕЛЕНИЯ 

       МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНыныӇ                                                            Ермекеевский  СЕЛЬСОВЕТ

        ЙƏРМƏКƏЙ ауыл советы                                                             МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  

               АУЫЛ билƏмƏҺЕ                                                                        ЕРМЕКЕЕВСКий РАЙОН

                     советы                                                                          РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 

      ҠАРАР                                                                     РЕШЕНИЕ

02  июнь     2020  й.                         №  8/5                            02 июня     2020  г. 

О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан от 06 мая 2013 года  № 27/13 «О самообложении граждан сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан» 

Рассмотрев протест прокурора Ермекеевского района , в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , Совет сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан 

решил:

1. Внести изменения на отдельные положения :

        Пункт 1 «Установить, что самообложение может производиться в сельском поселении Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан  в целях привлечения дополнительных средств населения для осуществления мероприятий по благоустройству и социально-культурному развитию сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан» отменить и изложить в следующей редакции:

   «Самообложение граждан- это разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения».

   В пункте 2 :  предложение «Вопрос о проведении самообложения решается на референдуме (сходе граждан) сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан»  дополнить предложением «А в случаях, предусмотренных пунктами 4 и 4.1 части 1 ст. 25.1  ФЗ Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 23.05.2020) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на сходе граждан».

 предложение «Референдум (сход граждан) для решения вопросов введения самообложения созывается Администрацией   сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан» заменить на предложение :

       «Сход граждан для решения вопросов введения самообложения может созываться главой муниципального  образования самостоятельно либо по инициативе группы жителей поселения численностью не менее 10 человек. Проведение схода граждан обеспечивается главой муниципального образования» .

Пункт 3. Решение о проведении самообложения принимается большинством голосов граждан, пришедших на референдум (присутствующих на сходе) отменить и изложить в следующей редакции: 

«Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан».

Подпункт «Направления расходования средств самообложения утверждаются  администрацией сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан    с учетом решения референдума (схода граждан)» отменить.
Абзац 3 в п. 7 «Платежи по самообложению, не внесенные в установленный срок, взыскиваются  администрацией сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан   в порядке, установленном  федеральным законодательством для  взыскания не внесенных в срок налогов и неналоговых платежей» - отменить. 

2. Решение подлежит обнародованию на информационном стенде и сайте сельского поселения Ермекеевский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения

Ермекеевский сельсовет                                                Н.Н.Тимиров 
