МИНИСТЕРСТВО ЗЕМЕЛЬНЫХ И ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРСТАН
Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан в лице отдела по Ермекеевскому району Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан в соответствии с пп. 15 п. 2 ст. 39.6, пп. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка, государственная собственность на которое не разграничена, из категорий земель населенных пунктов с кадастровым номером 02:23:120401:187, площадью 1485 кв. м, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, р-н. Ермекеевский, с. Ермекеево, ул. Гагарина, д. 101, с видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.
Адрес и способ подачи заявлений: Заявления принимаются отделом по Ермекеевскому району Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Минземимущества РБ. 
Способ подачи заявлений: лично на бумажном носителе, электронной почтой по адресу kus16@bashkortostan.ru, почтовой связью по адресу: Республика Башкортостан, Ермекеевский район, с. Ермекеево,  ул. Ленина, д. 13, в установленном законном порядке.
Заявления принимаются с 15 июня 2022 года по 14 июля 2022 года включительно с 9-00 до 17-00 часов, кроме выходных и праздничных дней. 
Адрес и время для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Отдел по Ермекеевскому району Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Минземимущества РБ по адресу: РБ, Ермекеевский район, с. Ермекеево, ул. Ленина, д. 13, с 15 июня 2022 года по 14 июля 2022 года включительно  с 9-00 до 17-00 часов, кроме выходных и праздничных дней.
